



ISO 9001



ISO 14001



Příprava, rozvoj a řízení realizace projektů  
obytných objektů a souvisejících staveb včetně prodeje.

Brno, 18. června 2010

## Nejlevnější nové byty v Brně se právě začínají stavět, třetina je už vyprodána

**O nové byty v projektu Brno-Slatina, developerské společnosti BEMETT, a.s., je tak velký zájem, že ještě před samotným zahájením výstavby bylo prodáno více než 30 % bytů. V současné době jde o nejlevnější nové byty v Brně, jejichž ceny se pohybují v rozmezí od 29.500 do 36.500 Kč/m<sup>2</sup> včetně DPH.**

*„Od začátku března kdy byl prodej nových bytů v Brně-Slatině zahájen, jsme do dnešního dne prodali již dvacet šest bytů, což představuje třetinu celkového počtu bytů v projektu. O tyto startovací byty je zájem především díky jejich ceně, kterou se nám podařilo díky optimalizacím celého projektu výrazným způsobem oproti konkurenci snížit,“* řekl Jan Koubík, marketingový manažer společnosti BEMETT, a.s.

V první etapě, která bude dokončena na podzim roku 2011, nabídne projekt dva třípodlažní bytové domy. V nabídce je celkem 76 bytů o rozloze od 26 m<sup>2</sup> do 73 m<sup>2</sup>, které jsou dispozičně řešeny jako 1+kk až 3+kk. Bydlení v přízemí navíc obyvatelům zpříjemní předzahrádka o velikosti 38 až 61 m<sup>2</sup>.

*„Předání staveniště stavební společnosti VCES a.s. probíhá v těchto dnech - a rovnou se rozbíhají první zemní práce,“* dodává k současnému stavu celého projektu Koubík.

Projekt v Brně - Slatině je zaměřen zejména na mladou generaci, které jsou uzpůsobeny i možnosti financování. Zájemci mohou hradit cenu bytu až po dokončení hrubé stavby nebo úplném dokončení bytu. Pro pořízení nového bytu jim tak postačí minimální hotovost ve výši 100.000 Kč. Ostatní je možno financovat z hypotečního úvěru, nebo úvěru ze stavebního spoření.

Kontakt pro média:

Koubík Jan, marketing manager

BEMETT, a.s.

T: 257 289 310, M: 731 156 559

E: [koubik@vasebyty.cz](mailto:koubik@vasebyty.cz)

O společnosti:

Společnost BEMETT, a.s., působí na tuzemském realitním trhu již desátým rokem. Za dobu své existence společnost úspěšně zkolaudovala a předala novým klientům přes 1100 bytových jednotek a



ISO 9001



ISO 14001



*Příprava, rozvoj a řízení realizace projektů  
obytných objektů a souvisejících staveb včetně prodeje.*

rodinných domů. Dlouholeté zkušenosti developerovi umožňují pružně reagovat a přizpůsobovat se potřebám a přáním zákazníků. Jejich snahou je nabízet cenově dostupné bydlení v Brně, Praze a jejich příměstských lokalitách s dobrou dopravní dostupností, ale také v atraktivních horských oblastech. Více informací na [www.vasebyty.cz](http://www.vasebyty.cz) a [www.bydlenibrno.cz](http://www.bydlenibrno.cz)

Fotobanka určená pro novináře: <http://www.vasebyty.cz/pro-novinare/foto>

